
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會環境事務委員會展開在南韓的職務訪問（附圖）

立法會環境事務委員會今天（四月二日）展開在南韓首爾的職務訪問，考察首爾的廢物管理經驗。

訪問團與首爾市議會環境水資源委員會的委員會晤。該委員會負責有關環境保護和環境修復的事務，包括廢物管理。雙方就推行廢物管理政策及建設廢物處理設施所面對的挑戰交換意見。

訪問團下午與兩個非政府環保團體——韓國資源循環社會聯隊及綠色和平東亞分部會晤，透過民間角度更清楚了解南韓所推行的廢物管理政策，以及在改變市民的廢物管理文化方面的經驗。

訪問團晚上出席了香港駐東京經濟貿易辦事處舉行的晚宴。

訪問團成員將於明天（四月三日）到訪松坡資源回收中心和麻蒲資源回收廠（焚化爐），並會視察廢物按量徵費和廚餘回收的運作情況。

完

二〇一三年四月二日（星期二）



訪問團成員聽取韓國資源循環社會聯隊的代表簡介其在南韓廢物回收運動方面的經驗和將來的使命。



訪問團與綠色和平東亞分部項目經理 Lagi TORIBAU 先生（前排右四）及首爾辦公室其他代表合照。



訪問團與首爾市議會環境水資源委員會的委員就首爾的廢物管理政策及事宜交換意見。



訪問團與首爾市議會環境水資源委員會主席金容星先生（前排右五）及其他委員合照。